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	За півтора століття свого існування наше місто 
неабияк змінилося — мінялися назви вулиць, 
зводилися будівлі, з’являлися нові мікрорайони. 
вам цікаво побачити, яким було місто козятин 
у різні роки?

	із нагоди 150-річчя козятина підготували 
для вас фотопроєкт. наші журналісти зібрали 
історичні світлини міста у різні епохи його життя і  
порівняли сьогоднішнє місто з козятином 30, 50, 
а то й 100-річної давнини
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Ця історія трапилася недав‑
но. Наша землячка, яка про‑
живає на вулиці Незалежності, 
за власної ініціативи вирішила 
підчистити гілки дерев‑само‑
сівів, які торкалися дротів біля 
трансформатора. Трансформатор 
межує з парканом пані Раїси, тож 
і зрізане гілля після санітарної 
розчистки залишилось біля її 
паркана.

У середу, 3‑го липня, пані Раїса 
Лумберг зателефонувала до нашої 
редакції і попросила приїхати.

— Я за власні кошти найняла 
людину, щоб він обрізав гіл‑
ки дерев, які торкалися дротів 
електроліній поруч з трансфор‑
матором. Третього червня мені 

з відділу благоустрою ЖКГ при‑
несли припис, в якому йдеться, 
що я у п’ятиденний термін по‑
винна це гілля прибрати. Коли 
я не заберу гілля біля паркана, 
то на мене накладуть адміні‑
стративне стягнення у вигляді 
штрафу, — розповідає пані Раї‑
са. — Я стала телефонувати спо‑
чатку до міського голови, а потім 
до «Чистого міста». Очільниця 
громади відповіла, що особисто‑
го трактора у неї немає. А якщо 
я зрізала те гілля, то й мені треба 
забрати його. В «Чистому місті» 
спочатку мені заперечили, що 
я проживаю за дійсною моєю 
адресою, відправивши мене 
«жити» на провулок Кузнеч‑
ний, тому що у них так запи‑
сано. Коли я повідомила свою 

«За моє жито мене й бито»
точну адресу, мене запросили, 
щоб я прийшла до комунальної 
установи і заключила з «Чистим 
містом» договір про вивіз гілля.

— Звідки вам стало відомо, 
що цей припис з відділу благо‑
устрою?

— Так там написано, що офор‑
мила припис головний спеціаліст 
з благоустрою Анастасія Бахмієва 
і вказано, що ці гілки перешко‑
джають вільному руху громадян 
і створюють для них небезпеку. 
Я з розумінням віднеслася б, 
коли у приписі було написано, 
що ці гілки не добре вписуються 
в ландшафтну зону міста. Гілки 
лежать біля паркана. Яку небез‑
пеку вони людям несуть, коли 
там люди роками не ходять?

По інших громадах проблема 

обрізки дерев проходить якось ци‑
вілізовано. Власник вказує адре‑
су, а комунальне підприємство 
відправляє за адресою щепоріз і 
комунальники забирають гілля як 
паливо. У нас що заважає забрати 
від мешканців гілля і технікою 
перевезти його у безкоштовне па‑
ливо, — каже пані Раїса. — Мене 

поставили в такі умови, що коли 
не заберу ті гілки, мене за те, що 
проявила ініціативу, найняла лю‑
дину, щоб зрізав порослі, які тор‑
калися дротів, мене ще й хочуть 
покарати. У мене така «велика» 
пенсія, що я можу дозволити собі 
найняти працівника, щоб він гіл‑
ки прибрав.

пітальні видатки провести дуже 
проблематично. Гроші у бюджеті 
передбачені здебільшого на за‑
хищені статті, такі як, напри‑
клад, зарплати або енергоносії. 
А з бюджетних залишків, як ми 
знаємо, не все можна фінансу‑
вати. Коли будуть у бюджеті до‑
даткові кошти, невідомо, на що 
буде першочергова потреба їх 
використати. Зараз зросла вар‑
тість електроенергії. Тому чи ви‑
стачить коштів з додаткових — 
можливо. Але ще потрібно, щоб 
депутати проголосували, що цей 
об’єкт буде робитися. Спочатку 
має бути рішення депутатів, по‑
тім — проєктування, а потім вже 

роботи на самому об’єкті.
— Що було в планах зробити 

із танцювальним майданчиком?
— Ми хотіли зняти огорожу, 

тому що вона морально застаріла. 
Клітка — вона і є клітка. Зробити 
рівну площину перед сценою, по‑
ставити лавочки і робити відкри‑
тий сценічний майданчик. Але все 
одно залишається питання з тим, 
що там пече сонце. Не в кожну 
погоду там буде комфортно щось 
проводити. Були часи, що ми ро‑
били спроби на танцювальному 
майданчику заходи проводити, але 
як показав досвід, у центральній 
частині парку це комфортніше, 
тому що там тінь.

— На танцювальному майдан‑
чику занадто спекотно, а в цен‑
тральній частині парку, де ми 
проводимо заходи у весняно‑
осінній період, затінок, — по‑
яснює Світлана Рибінська. — 
Крім того, на танцювальному 
майданчику росте каштан. Його 
корені підірвали покриття і там 
є небезпека, що можна зачепи‑
тися за коріння, якщо підійти 
до дерева занадто близько. Але 
головна причина, чому ми там 
не проводимо заходи — це спека.

Щодо того, що в «клітці» 
було б більше місця, началь‑
ник відділу культури переко‑

нує — якщо провести заміри, 
у центральній частині парку, де 
нині влаштовують заходи, місця 
більше, ніж на танцювальному 
майданчику.

— Чи планують демонтовува‑
ти огорожу та облагороджувати 
територію танцювального май‑
данчика, щоб надалі викорис‑
товувати його за призначенням?

— Звичайно, — відповідає 
Світлана Рибінська. — Про це 
вже йшлося. Якщо не помиля‑
юся, були публічні обговорення. 
Вже представлялися приблизні 
варіанти, як це може виглядати, 
але це все було до повномасш‑
табної війни. Зараз великі ка‑

олена удвуд

Танцювальний майданчик зі 
сценою — невід’ємна частина 
нашого крихітного парку. Сво‑
го часу мешканці міста нарекли 
його «кліткою». Усе через сітчас‑
ту огорожу, якою він обнесений. 
Щоліта тут проводили дискоте‑
ки. Декілька разів там відбував‑
ся фестиваль «Рок‑Козятин». 
Влаштовували у «клітці» й кі‑
нопокази під відкритим небом, 
але останні роки танцюваль‑
ний майданчик перестали ви‑
користовувати за його прямим 
призначенням. Огорожа «кліт‑
ки», рясно обплетена зеленню, 
хилиться у різні боки. Будівля 
сцени частково стала об’єктом 
для графіті‑вандалізму.

Ще до пандемії коронавірусу, 
коли влітку влаштовували розва‑
жальні програми на День міста, 
День молоді, День незалежності 
та інші свята, усі концерти, яр‑
марки та дискотеки відбували‑

ся на площі. Відколи почалося 
повномасштабне вторгнення, 
гучних святкувань зі зрозумілих 
причин не проводять, але невели‑
кі благодійні заходи влаштовують 
на новій локації — в міському 
сквері. Щоразу імпровізовану 
сцену облаштовують на цен‑
тральній алеї парку.

— Була я на одному з концертів 
у парку і мене дуже здивувало, 
чому, маючи «клітку», заходи 
проводять на алеї, — каже козя‑
тинчанка Наталія. — Ні артистам 
немає де розвернутися, особливо 
якщо це танцювальні колективи, 
ні глядачам. Там заважає клумба. 
Зніміть у «клітці» ту огорожу, по‑
ставте лавочки і може тоді більше 
людей буде приходити.

«Клітка» у парку перебуває 
на балансі відділу культури Ко‑
зятинської міської ради. Тож 
питання про те, чому заходи 
проводять не на танцювально‑
му майданчику, а на алеї, ми 
адресували відділу культури.

«Зніміть у «клітці» 
ту стару огорожу, 
поставте лавочки 
і може тоді більше 
людей буде 
приходити» такий вигляд має «клітка». огорожа рясно поросла зеленню

чому заходи проводять на 
алеї, Коли маємо «КлітКу»?
благоустрій  літні концерти, благодійні 
ярмарки, а разом з ними і день міста 
перемістилися з площі до міського 
скверу. Проводять культурні заходи 
на центральній алеї парку, а танцювальний 
майданчик, відомий серед козятинчан як 
«клітка», не використовують. Чому так, 
хто відповідає за цей об’єкт і чи планують 
приводити його до ладу — з’ясовували 
наші журналісти
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Поки що облаштування май‑
данчика поставили на паузу — 
останні декілька тижнів ми 
не бачили там працівників, які 
займаються упорядкуванням. 
Щоб дізнатися, коли роботи 
з облаштування продовжать, 
ми звернулися до Управління 
житлово‑комунального госпо‑
дарства. Виявилося, що УЖКГ 
за це не відповідає — виконання 
робіт підряднику замовляла гро‑
мадська організація, якій міська 
рада надала дозвіл. Адже, вкотре 
нагадаємо, упорядковують май‑
данчик не за рахунок міського 

бюджету, а за кошти, зібрані 
волонтерами.

Тож ми звернулися до Марини 
Сарбаєвої, учасниці «Лідерського 
волонтерського руху». Вона пояс‑
нює — облаштування майданчика 
призупинилося, тому що чекають, 
поки повністю просохне бетонна 
основа.

— Двадцять вісім днів має со‑
хнути бетон, — каже Марина Сар‑
баєва. — Цей термін ще не сплив. 
Роботи відновлять, коли бетон по‑
вністю просохне. Тоді перейдуть 
до облаштування гумового по‑
криття та решти ігрових елементів.

Щоб на територію не заходили, 
її огородили обмежувальною 
стрічкою. Та, схоже, козятинчани 
з тих, хто бачить мету й не бачить 
перешкод. Обмежувальну стрічку 
швидко обірвали, а на майданчик 
почали навідуватися люди. Ми 
не раз бачили, як мами, татусі 
й бабусі самі за руку приводять 
на недобудований майданчик ді‑
ток та онуків. Хоча у парку є два 
облаштованих майданчики, тож 
малечі є де гратися. Попри це, 
хлопчики з дівчатками бігають 
по недобудованому майданчику 

і катаються на каруселі.
Навідуються сюди діти не лише 

під наглядом дорослих. Минулого 
тижня застали дуже неприємну 
картину — на недобудованому 
дитячому майданчику ввечері 
тусувалися підлітки. Хлопці гам‑
селили ногами пружину, на якій 
має стояти ігровий елемент. Ми 
не ставимо питання, куди див‑
ляться їхні батьки. Але не може‑
мо не запитати козятинчан: чому 
вони так поспішають скористати‑
ся майданчиком, який ще не за‑
вершили?

олена удвуд

Навесні у Козятині взялися об‑
лаштовувати дитячий майданчик 
із елементами інклюзії, кошти 
на який збирала вся Україна. На‑
гадаємо, це благодійний проєкт 
«Лідерського волонтерського руху» 
з Хмельницького, завдяки якому 
подібні майданчики з’явилися 
у великих містах, таких як Ві‑
нниця, Тернопіль, Хмельницький. 
Гроші для майданчика в Козятині 
почали збирати ще в 2021 році, 
але проєкт двічі був під загрозою 
зриву. Спершу через повномасш‑
табне вторгнення росії, але тоді 
вирішили не зупинятися і таки 
зібрали суму, необхідну для за‑
купівлі ігрових елементів. Потім 
на заваді стала політична криза 
у Козятині — щоб взятися за робо‑

ту, необхідно було, щоб майданчик 
внесли до спеціальної програми, 
але депутати ніяк не могли це зро‑
бити — то сесії зривалися, то пи‑
тання знімали з розгляду.

Аж наприкінці 2023‑го обранці 
міської ради дали «зелене світло» 
і за облаштування майданчика з 
елементами інклюзії нарешті взя‑
лися. Спершу видалили декілька 
дерев у сквері, потім вирили кот‑
лован, засипали його щебнем і 
почали встановлювати металеві 
кріплення та конструкції для май‑
бутніх ігрових елементів, а основу 
залили бетоном.

Поки що на майбутньому 
майданчику встигли поставити 
тільки один ігровий комплекс 
із гіркою та карусель. Від решти 
ігрових елементів наразі лише 
металеві частини конструкцій. 

Дитячий майданчик із 
елементами інклюзії 
упорядковують 
за рахунок благодійних 
коштів, з бюджету на 
це не виділяли грошей

такий вигляд зараз має майбутній майданчик. наразі 
чекають, поки просохне бетонна основа

майданчиК ще не завершили, 
а на ньому вже граються діти
нетерплячка  на новому дитячому 
майданчику в парку поки лиш бетонна 
основа та конструкції майбутніх ігрових 
елементів. Попри це сюди вже навідуються 
і мами з дітками, і навіть підлітки, які 
вечорами влаштовують розгардіяш. 
обмежувальна стрічка, якою огородили 
локацію волонтери, нікого не зупинила. Чому 
роботи з облаштування призупинилися — 
з’ясовували наші журналісти
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анастасія квітка

На автодорозі в напрямку Се‑
стринівки Козятинської тери‑
торіальної громади під час зу‑
стрічного роз’їзду з автомобілем 
Skoda у патрульних попросили 
про допомогу. Жінка, що сиділа 
в авто на пасажирському сидін‑
ні, побачивши поліцейських, ви‑
глянула у відчинене вікно, стала 
розмахувати руками і кричати.

«У службовому автомобілі були 

наші патрульні групи розшуку 
та опрацювання матеріалів ДТП 
Олег Слободиський і Богдан 
Щербіцький. Вони розвернулись 
і поїхали за автомобілем Skoda, 
який уже здійснював незрозумі‑
лі маневри на дорозі», — пише 
патрульна поліція Вінницької 
області.

Як зазначають патрульні, воді‑
єві подали сигнал про зупинку, 
однак він продовжував їхати далі, 
наближаючись то до одного краю 

водієві стало зле за кермом
дороги, то до іншого. Кермуваль‑
ник зупинився, коли патрульні 
під’їхали до нього ближче.

Схвильована пасажирка ска‑
зала, що її чоловіку стало зле — 
якоїсь миті він перестав орієн‑
туватись у просторі та мав спо‑
вільнену реакцію.

Патрульні викликали карету 
швидкої допомоги. З підозрою 
на інсульт чоловіка доставили 
до лікарні.

«Після того з нами зв’язалась 

дружина водія і повідомила, що 
наразі із ним все гаразд. Зі слів 
медиків, чоловіка вдалось вря‑
тувати завдяки вчасній госпіта‑

лізації. Щиро радіємо, що все 
закінчилось добре і бажаємо 
чоловікові міцного здоров’я», — 
додають патрульні.

сто супер, — ділиться враження‑
ми Світлана Рибінська, началь‑
ник відділу культури Козятин‑
ської міської ради. — Тому що 
ми маємо з вами читати. Той, 
хто читає, розвивається, вчиться 
мислити і його не обдуриш. Йому 
буде легше жити і в особистому 
житті, і в соціальному. Книж‑
ки виховують розумних людей 
і чим більше ми читаємо, чим 
більше у нас буде бібліотек — 
тим краще.

Чимало козятинчан, які заві‑
тали на відкриття, прийшли не з 
пустими руками. Багато гостей 
дарували до фонду бібліотеки 
книги. Після короткої офіційної 
частини настав момент, на який 
чекали відвідувачі. Гості поспі‑
шають до стелажів, щоб по‑
гортати книжки. Той, хто вже 
визначився із вибором, прямує 
до Миколи, який заповнює фор‑
муляр і ставить у виданні штамп 
«Ця книга належить «Бібліотеці 
Доброго Козятина».

За правилами, за один раз 
можна взяти дві книги. Повер‑
нути до бібліотеки їх потрібно 
за два тижні. Якщо не встигаєте 
прочитати, потрібно зв’язатися з 
бібліотекою і продовжити термін. 
Для книг, які не мають фабрич‑
ної тканинної закладинки (яка, 
до речі, називається лясе), Ми‑
кола видає паперову закладку із 
логотипом книгозбірні.

«Бібліотека Доброго Козя‑
тина» працюватиме щонеділі з 
14 до 18 години. Тут можна буде 
не тільки взяти книгу. У закладі 
проводитимуть різноманітні за‑
няття, зустрічі та цікаві лекції, 
а також ігри та літературні ве‑
чори. Влаштовуватимуть кіно‑
покази та перегляди спортивних 
ігор. У майбутньому в «Бібліотеці 
Доброго Козятина» планують ор‑
ганізувати коворкінг, де будуть 
інтернет, електрика та смачна 
кава, тож це буде місце, де мож‑
на буде працювати за ноутбуком 
за відсутності світла.

що хотіли би мати місце, куди 
підлітки будуть приходити і про‑
водити час і ми думали, як це 
зробити, — розповідає отець Ан‑
тон Борис, засновник простору 
«Добрий Козятин». — В один мо‑
мент до Миколи телефонує одна 
дівчина і питає: «Чи можемо ми 
прийти до вашого простору і по‑
грати в ігри?» Підлітки прийшли, 
провели час у теплому, сухому 
місці, випили чаю, пограли в на‑
стільні ігри і це для нас було 
цінно, що ми рухаємося в пра‑
вильному напрямку. Ми ство‑
рили оголошення в Інстаграмі. 

Цю ідею підхопили десятки, со‑
тні людей і хто слідкував за сто‑
рінкою «Бібліотеки Доброго Ко‑
зятина», той бачив, як Микола 
постійно з «Нової пошти» носив 
ті книги. Як наслідок, ви бачи‑
те, яка у нас чудова бібліотека 
утворилася. Мрійте про велике. 
Ба навіть неможливе. Бо ви ба‑
чите — ця ідея у нас була май‑
же неможлива до організації, але 
мрії стають реальністю.

Отець Антон подякував Благо‑
дійним фондам «Карітас‑Київ», 
«Карітас‑Бердичів», «Карітас‑
Вінниця», волонтерам простору 
«Добрий Козятин» та усім, хто 
дарував і продовжує дарувати бі‑
бліотеці книги. Вручили подяки 
Руслану Комісарчуку, Максиму 
Сороці, Олексію Плисаку та 
Олексію Новожилову, які також 
зробили свій внесок у створення 
книгозбірні.

— Те, що у нас з’явилася в міс‑
ті ще одна бібліотека з такими 
класними виданнями — це про‑

олена удвуд

«Відьмак», «Гаррі Поттер» та 
інші відомі серії, художня літе‑
ратура та популярні нон‑фікшн, 
такі як «Кради як митець», «Фе‑
номен Zara» та інші, українські та 
зарубіжні автори — це все можна 
побачити на полицях «Бібліотеки 
Доброго Козятина». Ідея відкри‑
ти у нашому місті такий заклад 
належить подружжю Миколи та 
Лариси. Вони приїхали до Ко‑
зятина два роки тому через по‑
вномасштабне вторгнення росії. 
Нині чоловік із дружиною — во‑
лонтери простору «Добрий Ко‑
зятин». Це благодійна спільнота, 
яку заснував отець Антон Борис, 
настоятель парафії Різдва Пре‑
святої Богородиці Української 
греко‑католицької церкви. Ор‑
ганізація підтримує переселенців 
та мешканців нашого міста.

Минулої осені Микола з Ла‑
рисою запропонували створити 
на базі простору «Добрий Козя‑
тин» бібліотеку, де будуть сучасні 
україномовні видання. Чоловік 
поділився цією ідеєю з подругою 
Іриною, яка координує книжкові 
проєкти у столиці. Ірина зробила 
на своїй сторінці у соцмережах 
допис про збір книг для бібліо‑
теки у Козятині. Пост швидко 
розійшовся інтернетом і вже 
за декілька днів Миколі почали 

поштою надсилати книги з різних 
міст. Приносили видання і козя‑
тинчани. Так почав формуватися 
майбутній фонд бібліотеки.

Книгозбірню вирішили об‑
лаштувати у кімнаті поруч із 
простором «Добрий Козятин». 
Кошти на ремонт донатили 
небайдужі люди. Роботи прово‑
дили Микола з Ларисою, спільно 
з волонтерами «Доброго Козя‑
тина». Долучилися до створення 
книгозбірні також Олексій Ново‑
жилов, Максим Сорока, Олексій 
Плисак та Руслан Комісарчук. 
Волонтери самотужки знімали 
підлогу, робили стіни, фарбува‑
ли, шпаклювали, рихтували старі 
радянські меблі, які перетворили 
на сучасні стелажі для книг. Ре‑
монт тривав сім місяців. І на‑
решті бібліотека «Доброго Ко‑
зятина» запрацювала. Відкриття 
відбулося у суботу, 6 липня.

Почали з короткої молитви. 
Після цього гості переглянули 
відео про те, з чого все почи‑
налося.

— Тут було дуже багато пилу, — 
згадує Микола, побачивши на ві‑
део кадр, де пилососять пусту 
кімнату, з якої винесли усі речі.

— Один пилосос навіть не ви‑
тримав, — додає Надія, волонтер‑
ка простору «Добрий Козятин».

— На одній із наших зустрічей 
із волонтерами ми порадилися, 

У подальшому 
в бібліотеці планують 
організувати місце для 
коворкінгу, де можна 
буде працювати, коли 
не буде світла

Бібліотеку волонтери облаштовували самотужки. не лише 
провели ремонт, а й оновили радянські меблі, які тепер мають 
сучасний вигляд

у Козятині переселенці  
відКрили нову бібліотеКу
розвиток  минулого року подружжя 
переселенців із Харкова вирішили 
створити у нашому місті «бібліотеку 
доброго козятина». книжки для неї 
дарували люди з різних куточків україни. 
книгозбірню облаштовували сім місяців. 
нарешті бібліотека відчинила свої двері 
для відвідувачів. розповідаємо, як 
записатися і коли можна взяти книгу
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в’яЧеслав ГонЧарук

У четвер, 4‑го липня, на гарячу 
лінію газети «RIA‑Козятин» звер‑
нулися мешканці вулиці Героїв 
Майдану, 17–15. Вони повідо‑
мили, що в дворі їхнього будин‑
ку хтось у криницю кинув пачку 
прального порошку: «Приїдьте і 
все побачите на власні очі!»

На годиннику була 22, сприй‑
мати повідомлення такого змісту 
як жарт ми не стали, але вирі‑
шили дочекатися ранку. Ранком 
зателефонували до центру вияв‑
лення та профілактики хвороб, 
чи до них звернулися, щоб зро‑
бити аналіз води з криниці, куди 
нібито було вкинуто пральний 
порошок. Завідувач центру Ле‑
онід Ящук повідомив, що таких 
звернень від мешканців будинку 
на даний момент не поступало, 
але якщо такий факт був, то воду 

з криниці треба викачувати. Ми 
подякували завідувачу центру і 
поїхали на місце події.

У дворі будинку сиділи за сто‑
ликом жінки пенсійного віку. Від 
них стало відомо, що наші до‑
звонювачі помилилися крини‑
цею. Мова йшла про криницю 
не в дворі будинку, а зі сторони 
вулиці Героїв Майдану.

— Тільки ніхто туди нічого 
не кидав, то ніби хтось бачив, 
що біля криниці прали свій одяг 
якісь люди. Вони й залишили 
біля криниці порожню пачку від 
прального порошку, — сказали 
пенсіонери.

Але інші мешканці будинку 
запевнили, що пральний поро‑
шок в криницю таки кинули і 
ми пішли до місця події.

На дверцятах криниці напис: 
«Якесь чудовисько кинуло праль‑
ний порошок». По слідах було 

анастасія квітка

Днями Президент України Воло‑
димир Зеленський призначив низку 
суддів. 12 служителів Феміди отримали 
нові посади й на Вінниччині. Буде два 
нових судді і в Козятині.

Про призначення йдеться в Указах, 
опублікованих на офіційному сайті 
Глави держави 4 липня.

Новими суддями, які здійснювати‑
муть судочинство в області, стали:
 суддя Вінницького міського суду 

Вінницької області Олена Березовська;
 суддя Немирівського районного 

суду Вінницької області Наталія Богоніс;
 Олександра Слісарчука призна‑

чили на посаду судді Оратівського 
районного суду Вінницької області.
 суддя Липовецького районного 

суду Вінницької області Олексій При‑
сяжний;

 суддя Козятинського міськрайон‑
ного суду Вінницької області Жанна 
Золотухіна;
 суддя Козятинського міськрайон‑

ного суду Вінницької області Олек‑
сандр Гуменюк;
 суддя Тиврівського районного 

суду Вінницької області Ігор Патра‑
манський;
 Олега Виноградського призначили 

на посаду судді господарського суду 
Вінницької області.
 суддя Ладижинського міського 

суду Вінницької області Ірина Кри‑
вешко;
 суддя Тиврівського районного суду 

Вінницької області Володимир Іванець;
 суддя Томашпільського районного 

суду Вінницької області Ігор Мороз;
 суддя Тростянецького районного 

суду Вінницької області Оксана По‑
чкіна.

анастасія квітка

Козятинчанка Наталія 
Мельничук продовжує важ‑
ку боротьбу з онкозахворю‑
ванням.

Жінка звертається про до‑
помогу і просить підтримати 
фінансово, адже попереду її 
чекає важка операція.

Нагадаємо, козятинчан‑
ка Наталія Мельничук вже 
не перший рік бореться з 
важкою недугою. Хвороба 
змінилась, вона потребує 
нових обстежень і лікуван‑
ня. А всі запаси — вичер‑
пані.

«Мені сьогодні 47 ро‑
ків (7 липня). А бажання 
лише одне — жити, просто 
посміхаючись жити. Мати 

змогу бачити досягнен‑
ня сина в мирній Україні 
не з хмаринок як янгол, 
а поруч тут, як мама. По‑
даруйте мені надію. Сума, 
яка не зашкодить вашому 
бюджету, стане спасінням та 
привітанням від душі. Дя‑
кую за розуміння, бо лише 
завдяки вам я живу», — на‑
писала Наталія на своїй 
сторінці у фб.

Попереду Наталю чекає 
дуже складна, дороговар‑
тісна (180 тис. грн) опера‑
ція на легені з подальшою 
реабілітацією. Не будьмо 
байдужими і допоможемо 
подолати важку недугу на‑
шій талановитій землячці.

Реквізити для допомоги
Мельничук Наталія Ми‑

колаївна
Райффайзен банк Аваль
4149500118547127
Монобанк
5375411591191866
4441111062433747
На лікування
Номер картки банки
5375 4112 2027 5221

анастасія квітка

У понеділок, 1 липня, у Бро‑
децькому Глуховецької громади 
відбулося відкриття Скверу Янго‑
лів. Проєкт присвячений вшану‑
ванню пам’яті односельчан, поле‑
глих у війні за незалежність Укра‑
їни. На території скверу у центрі 
села на місці колишнього пустиря 
облаштували дитячий майданчик, 
фотозону та місце пам’яті і мо‑
литви за полеглих воїнів. Все це 
зробили звичайні люди.

Ініціювала проєкт волонтер 
Олена Тютенко.

— Наше селище має давню 
робітничу історію, однак тут 
зовсім мало місць для сімейно‑
го дозвілля, — говорить вона. — 
Коли я спостерігала, як моя 
дочка бігає по пустирі, у мене 
народилася ідея облаштувати тут 
безпечний простір відпочинку 
для дітей і дорослих. Після об‑
говорення ідеї з однодумцями, 
я розпочала збір коштів. Дякую 
місцевій владі за сприяння та 

активну підтримку. Присвята 
скверу полеглим односельцям 
нагадує усім нам надзвичайну 
ціну, яку заплачено за мирне і 
шасливе дитинство наших ма‑
люків.

На місці колишнього пустиря 
облаштували дитячий майданчик, 
оснащений сучасним ігровим об‑
ладнанням для дітей різного віку. 
Майданчик включає гойдалки, 
гірки, лазалки та карусель, а та‑
кож місце для відпочинку батьків 
чи супроводжуючих.

воду здали на аналіз. Чи кидали у криницю 
пральний порошок — ніхто не бачив

у козятині буде два 
нових судді

«Бажання лише одне — 
жити»

перетворили пустирище на зону відпочинку

видно, що воду з криниці від‑
качали.

Зателефонували голові ОСББ 
будинку 17–15 Миколі Синюш‑
ку.

— Чи кидав хтось у криницю 
пральний порошок, чи ні — 
цього не можна ні довести, 
ані спростувати, — каже голова 
ОСББ. — У п’ятницю, 5 липня, 
ми з криниці набрали два бутлі 
води і віднесли їх до центру ви‑
явлення та профілактики хвороб. 
Воду на бактеріологічні показ‑
ники у нас прийняли, а щоб 
перевірити у воді вміст хімічних 
елементів, лаборант дала нам свій 
посуд. З ним ми повернулися 
до криниці і повторно набрали 
води. Обидва аналізи води будуть 
готові в суботу, 6 липня. Зараз 
можна сказати лише одне, що 
вода, набрана з криниці, сторон‑
ніх запахів не має.

— Ми звернулись до служби 
МНС, — продовжує свою розпо‑
відь Микола Синюшко. — І рятів‑
ники в особі Дмитра Світлишина 
пішли громаді назустріч. Воду з 
криниці вони викачали, за що 
їм велика подяка від мешканців 
міста. Коли вода в криниці набе‑
реться, ми її захлоруємо і служба 
МНС її повторно викачає. Якщо 
проби води покажуть, що у воді 
були елементи хімії, то повторно 
відберемо воду для аналізу. Про 
результати проб води ми повідо‑
мимо вашу газету.

Наостанок нашої зустрічі з го‑
ловою ОСББ Микола Синюшко 
сказав, що 17 червня цього року 
центр виявлення та профілактики 
хвороб відбирали проби води з 
цієї криниці і вода відповідала 
нормативам бактеріологічних та 
хімічних показників.

Ми зателефонували у Центр 

виявлення та профілактики хво‑
роб 9 липня. Результати аналізів 
вже були готові. За словами за‑
відувача центру Леоніда Ящука, 
у воді виявлено кишкову паличку 
і великий вміст нітратів. Безпо‑
середньо у криницю порошок, 
найімовірніше, ніхто не кидав, 
але оскільки біля криниці час від 
часу перуть, він міг потрапити 
туди з грунтовими водами.

новини

Громада селища підтримала 
проєкт з величезним ентузіаз‑
мом. Десятки людей збиралися 
на толоку, включно із старостою 
селища, а місцевий бізнес до‑
помагав будівельними матері‑
алами. Спільна праця виявила 
неймовірну силу і спроможність 
небайдужих громадян покращу‑
вати умови життя селища.

«Сквер і майданчик облашту‑
вали на кошти благодійників 
із США та Європи та місцевої 
євангельської церкви.

До облаштування Скверу 
Янголів долучилося 40 осіб. 
Ці люди приходили на суботні 
толоки і вкладали свій час та 
сили — хто 4 години, хто 30. 
А дехто доклав й усі 100 годин. 
Ми зробили все в дуже стис‑
лі терміни (5 тижнів) і за дуже 
маленькі кошти (4,5 тис. дол). 
Цього було достатньо, бо ко‑
жен викладався по максимуму, 
привносив свої ідеї і працював 
на спільний результат», — пише 
у своєму дописі Олена Тютенко.
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Четвертого липня минули річ‑
ниці з дня загибелі захисників з 
Козятинщини — Героїв Олексія 
Стадника та Дмитра Шкабури. 
Пам’ятаємо…

Олексій Стадник — солдат, стрі‑
лець 1‑го стрілець‑

кого відділення, 
3‑го взводу, 2‑ї 
стрілецької роти 
В/Ч А 7359. На‑
родився 18 груд‑

ня 1983 року. На‑

вчався в школі № 5. У 2001 році 
з відзнакою закінчив наше заліз‑
ничне училище, де здобув профе‑
сію столяра. Далі продовжив на‑
вчання у Вінницькому транспорт‑
ному коледжі і у 2007 році закінчив 
його теж із відзнакою.

Працював у Локомотивному депо 
слюсарем‑електриком з ремонту 
електроустаткування. На другий 
день війни Олексій пішов до те‑
риторіального центру комплекту‑
вання та соціальної підтримки і 

минув рік, як ми втратили Героїв  
олексія стадника та дмитра Шкабуру

став на захист Батьківщини.
Четвертого липня 2023 року, 

виконуючи бойове завдання в смт 
Антонівка Дніпровського району 
Херсонської області наш земляк 
загинув.

Дмитро Шкабу‑
ра — матрос, за‑
ступник коман‑
дира роти бойо‑
вої машини, на‑
відник‑оператор 

3‑го відділення 

морської піхоти 1‑го взводу мор‑
ської піхоти 2–ї роти морської 
піхоти В\Ч А 4635.

Народився Дмитро 4 жовтня 
1992 року в селі Сестринівка. Там 
навчався в школі. Закінчив за‑
лізничний технікум, після чого 
вступив у Харківський державний 
університет залізничного тран‑
спорту. Довгий час працював 
на залізниці. Зовсім нещодавно 
купив із дружиною будинок, 
в якому зробив ремонт своїми 

руками. Мріяв прожити в ньо‑
му довге та щасливе життя, хотів 
працювати на власній землі.

Коли принесли повістку, він ні 
хвилини не вагаючись, 11 січня 
2023 року пішов у військкомат. 
Пройшов навчання у Велико‑
британії.

Четвертого липня в районі 
населеного пункту Золота Нива 
Донецької області внаслідок во‑
рожого артилерійського обстрілу 
загинув.

війна

У березні 2023 року Ігор Про‑
копович був призваний до лав 
Збройних сил України. А з 
18 на 19 лютого 2024 року, вико‑
нуючи бойовий наказ командира 
військової частини А 1556 в ра‑
йоні околиць та самому насе‑
леному пункті Роботине По‑
логівського району Запорізької 
області, солдат, навідник 2‑го 
гірсько‑штурмового відділення 
3‑го гірсько‑штурмового взво‑
ду, 6‑го гірсько‑штурмового 
батальйону Мальчевський Ігор 
Прокопович визнаний безвісти 
зниклим, — сказала ведуча і за‑
просила до молитви Отця Романа 
та настоятеля храму Покрови Бо‑
жої Матері митрофорного про‑
тоієрея Василя Влізло.

Отець Роман подякував заги‑
блому воїну за подарунок, який 
кожен із нас отримав. 

— Кожен день життя — це є 
надія. Кожен день життя сьо‑
годні — це є насолода, хоч вона 
скорботна, хоч вона важка, але 
ми живемо. Війна, війшовши 

в наше життя, нагадала нам 
слова, які казали нам наші діди 
і прадіди, щоб тільки не було 
війни. І ці слова є особливими, 
коли ми втрачаємо мир. Це як 
повітря. Кожна людина ним ди‑
хає, тільки мало хто його цінує. І 
тільки тоді, коли людина не може 
дихати, вона починає цінувати 
цю мить. Людина готова віддати 
все, щоб можна було дихати. Так 
само і ми, ціною важких втрат 
боремося за життя. Боремося і 
усвідомлюємо, наскільки важли‑
во правильно розуміти життя. Бо 
ворог, який прийшов на нашу 
землю, прагне не тільки її запо‑
лонити, але й засвідчує своїми 
діями, він прагне нас знищити, 
щоб не було землі, мови і інших 
проявів української державнос‑
ті, — казав отець Роман.

Після виступів з Ігорем стала 
прощатися громада.

Поховали Героя на Алеї Сла‑
ви міського кладовища під Гімн 
України і військовий салют від 
салютної групи.

нам постійно, казали, що немає 
більш пасивної громади до біди 
рідних Героїв як наша громада.

— Люди з Самгородка приїха‑
ли, щоб хоча б морально під‑
тримати родину свого загиблого 
колеги, а на козятинчан так спе‑
ка подіяла, що не можуть при‑
йти, — казали вони.

Колеги по роботі казали, що 
у Ігоря було загострене почуття 
справедливості, за це всі його по‑
важали і так він виховував своїх 
дітей.

Відкрила мітинг скорботи і 
пам’яті начальник відділу куль‑
тури міської ради Світлана Ри‑
бінська. Вона говорила, якою 
ціною здобувається відносно 
мирне небо над нашими голо‑
вами і розповіла біографію Героя.

Мальчевський Ігор Проко‑
пович народився 13 березня 
1971 року в місті Нововолинськ 
Волинської області. Там на‑
вчався в школі, по закінченню 
вступив до Нововолинського 
електромеханічного технікуму, 
далі — в Тернопільську акаде‑
мію народного господарства, 
де здобув спеціальність «облік 
і аудит». Працював за фахом. 
За найменшої нагоди поспішав 
на допомогу і за це Ігоря дуже 
поважали. Одружився. Виховував 
обох своїх синів — Романа та 
Віталія порядними, чесними та 
відповідальними людьми.

Згодом переїхав у Козятин та 
почав працювати в Комунально‑
му підприємстві «Центр первин‑
ної медико‑санітарної допомоги 
Самгородоцької сільської ради»

Він мріяв, що дочекається ону‑
ків та догляне за матір’ю.

Коли розпочалось повномасш‑
табне вторгнення, Ігор Мальчев‑
ський та його обидва сини, з ве‑
личезною любов’ю до своєї землі, 
почали проситися на фронт.

в’яЧеслав ГонЧарук

З 18 на 19 лютого цього року 
Ігор Мальчевський виконував 
бойове завдання. Побратими 
Ігоря говорили, що він мав ева‑
куйовувати поранених, але під 
час операції вони були атаковані 
ворожими дронами. З того дня 
наш земляк вважався зниклим 
безвісти.

Весь цей час рідні, близькі, 
друзі, колеги по роботі надіялися 
на диво і вірили, що Ігор зна‑
йдеться і всі вони зустрінуться з 
батьком, сином, чоловіком, дру‑
гом. Тільки зустріч стала надто 
болючою: Героя з фронту зустрі‑
ли 7‑го липня, стоячи на колінах.

Спочатку з ним прощалися 
біля будинку Героя. Попрощав‑
шись, траурний кортеж рушив 
до храму Святого Пророка Іллі.

У церкві було багатолюдно. 
Прихожанка Люба стала розпо‑
відати, як її близькі 48 днів були 
під окупацією московитів. Ті на‑
правили гармату прямо у вікно 
будинку і телефонують на боло‑
та: «Мама, єслі б ти віділа, как 
хохли живут, что нам і не сні‑
лось». Брали все, навіть забрали 
в курнику касетний магнітофон, 
який років 30 як обгадили кури. 

Коли окупанти відступили, все 
місто зібралося на площі, цілу‑
валися одні з одними навіть ті, 
які за сусідську межу роками 
не розмовляли.

Так у розмовах про окупантів і 
їх недофюрера дочекалися, поки 
до храму під’їхав траурний кор‑
теж. Одна жінка з присутніх за‑
кликала всіх зустріти захисника, 
стоячи на колінах.

— Валю, ставай на коліна.
— Я не можу, — ледь чутно 

промовила жінка у відповідь.
— Якось ставай, треба відда‑

ти Ігорю шану. Він може тоже 
не міг, але пішов нас захищати.

Заупокійну панахиду за заги‑
блим воїном провів настоятель 
храму Святого Пророка Іллі про‑
тоієрей Роман Масира. З церк‑
ви траурний кортеж взяв курс 
на площу.

На площі цього разу було аж 
надто малолюдно. Ті, хто втратив 
своїх близьких на війні, не при‑
ховували негативних емоцій 
до людської байдужості.

— Для багатотисячного Ко‑
зятина потрібно, щоб виходило 
проводити Героя в останню доро‑
гу більше тисячі містян, не мен‑
ше, — говорили не байдужі люди.

Хто віддає шану загиблим вої‑

ігорю мальчевському було 52. вічна пам’ять Герою!

«спочатКу я піду, бо таК має 
бути», — сКазав ігор синам
втрата  ігор мальчевський народився 
у нововолинську, там він закінчив 
школу. мав неабиякі здібності до науки 
і мав шалене бажання вчитися. Це 
привело його до тернопільської академії 
народного господарства. Працював 
по спеціальності, потім переїхав 
у козятин. у перші дні повномасштабного 
вторгнення пішов у військкомат
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анастасія квітка

На початку травня на Луган‑
щині наш земляк, воїн 31‑річний 
Олесь Берт отримав важкі по‑
ранення — травми очей, опіки 
обличчя, множинні осколкові 
ураження по тілу, ампутація обох 
рук до середини передпліччя. Але 
найголовніше — вижив. З того 
моменту пройшло два місяці. 
Дружина Олеся Олена написала, 
як зараз себе почуває Олесь та 
які прогнози дають лікарі.

«Ми в Одесі в Інституті очних 
хвороб та тканинної терапії. Сут‑
тєвих змін немає, Лесь ще не ба‑

чить. І поки невідомо, коли буде 
операція з пересадки рогівок і 
кришталиків. Хоча у Львові нам 
давали більш оптимістичні про‑
гнози по термінах на операцію, — 
написала Олена. — На рахунок 
рук. Формуються рубці. Далі 
протезування. Це згодом».

Олена з Олесем зверталися 
у військовий госпіталь в Одесі 
щодо осколків в обличчі. І деякі 
осколки щелепно‑лицьові хірурги 
дістали. Лікарі порадили зверну‑
тися в клініку, яка б допомогла 
Олесю з рубцями на обличчі. 
Тому що з’явилися труднощі з 
відкриванням щелепи.

«лесь ще не бачить. на руках 
формуються рубці»

«Були у ЛОРа, вона сказала, 
що все‑таки барабанні перетинки 
самі не зарубцюються (хоча надія 
була), потрібне буде оперативне 
втручання. Двобічна мірингоплас‑
тика. Поки такі новини. А, і ще 
один момент, який хвилює дуже 
багато людей. Кошти. Лікують 
поки безкоштовно. Далі реабілі‑
тація уже за наш рахунок. Кошти, 
які залишаться, ми не залиши‑
мо собі. Не хвилюйтеся, є сотні 
зборів для військових. В Олеся 
також залишилися побратими 
там… на 0. Тому якщо залишаться 
кошти, вони підуть на допомогу 
іншим», — додала Олена.

пакети, клеїть етикетку марку‑
вання і складає у ящики. Настя 
прийшла допомагати дорослим 
разом із Мішою. Їй така робота 
припала до душі, сказала, що за‑
втра знов прийде.

У цеху переробки продукції 
на столі стоять два букети квітів.

— Це нам подарувала родина 
Мотронюків, — каже Катерина.

— Добре працюєте, коли квіти.
— Працюємо, як можемо. 

Наша совість чиста перед на‑
шими воїнами. Нам не буде со‑
ромно перед хлопцями, які по‑
вернуться з війни, і тими, хто 
загинув, бо ми стараємося до‑

помогти, чим ми можемо. Якби 
могли — робили б зброю замість 
голубців.

Коли знов вийшли на вулицю, 
почули звуки падаючого м’яча.

— Відколи ми відкрилися, тут 
все ожило. Хлопці поле скосили, 
роботу зробили і гайда у футбол 
грати, до них молодь тягнеться. 
А де є молодь і дитячий крик, 
там все оживає, — говорить Ольга 
Пирогова.

P. S. Як стало відомо, Микола 
Гунчак та Микола Шиян подару‑
вали ініціативній групі 200‑кіло‑
грамового кабана, а родина Коло‑
мійчук — три масивних качури. 
До речі, це вже п’ятий подарунок 
від Миколи Гунчака.

в’яЧеслав ГонЧарук

В ініціативній групі «Міцний 
тил» ми гості часті, а в середу, 
3 липня, волонтери покликали 
нас самі, бо їм потрібна інформа‑
ційна підтримка. Катастрофічно 
не вистачає бананових ящиків.

— Того разу після вашої пу‑
блікації нам привезли багато 
бананових ящиків та всі вони 
вже розійшлись, — каже Ольга 
Пирогова. — Напишіть про нашу 
проблему, у нас стільки багато 
хороших людей! Думаю, що і 
цього разу до вас люди дослуха‑
ються і нам допоможуть. Ми вже 
використовуємо ящики менших 
розмірів, а у них дуже мало вхо‑
дить і вони не зручні для роботи, 
та і їх у нас не дуже багато.

— У вас тільки проблема з та‑
рою чи є інші проблеми?

— Ще нам потрібні овочі: 
цибуля, морква, зелень і люди. 
Коли ми відкривались, нам обі‑
цяли, що будуть всі допомагати, 
зараз ми залишилися практично 
одні з іншими волонтерськими 
рухами. М’яса залишилось у нас 
на три дні. Ще не було такого, 

щоб ми через нестачу продуктів 
зупинилися. Знаходяться чуйні 
люди, які діляться останнім. Ду‑
маю, що за день‑два хтось кабана 
привезе чи птицю і наші хлопці 
будуть з м’ясом, цибулею і морк‑
вою, — сказала волонтерка.

Поговорили ми надворі з Оль‑
гою і пішли в цех готової про‑
дукції. У цеху Владик Тучак, 
Міша Семенюк із сестричкою 
Настею марковані реторт пакети 
з готовими стравами складають 
у ящики.

— Це ви стільки зробили після 
того, як від хлопців повернулися?

— А ви думали! 400 пакетів 
за зміну, — до розмови підклю‑
чається Катерина. — Підлашто‑
вуємося під графіки вимкнення 
світла, бо треба, щоб автоклави 
встигли вимкнутися автоматич‑
но, то виходимо на роботу о 6‑й 
ранку. О 9‑ій вже приходять 
на допомогу дівчата. Після 12‑ї 
години залишається другорядна 
робота.

Поряд із дорослими працюють 
діти. У Насті горять очі до ро‑
боти, яку їй довіряють дорослі. 
Старанно протирає від вологи 

«Відколи ми 
відкрилися, тут все 
ожило. Хлопці поле 
скосили, роботу 
зробили і гайда у 
футбол грати»

волонтери трудяться як бджілки. За день готують 400 
пакетів готових страв!

діти теж не сидять без діла.  максим фахово закриває 
наповнені ящики

«яКби могли — робили б 
зброю замість голубців»
допомога армії  волонтери 
ініціативної групи «міцний тил» працюють 
вже більше двох місяців. За цей час вони 
переробили дві тонни м’яса, 500 кг 
фаршу, 200 кг курятини, стільки ж 
качок і гусей. Це не рахуючи того, що 
передає волонтерам м’ясний павільйон 
«Хлібодару» на паштет
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Сьогодення й минуле

Козятин у фото: яКим він був Колись і яКий зараз
ретро  а вам цікаво побачити, яким було наше місто у різні 
роки? із нагоди 150-річчя козятина підготували для вас 
фотопроєкт. наші журналісти зібрали історичні світлини міста 
у різні епохи і покажуть, який ці місця мають вигляд сьогодні

олена удвуд

За півтора століття свого іс‑
нування наше місто неабияк 
змінилося — мінялися назви 
вулиць, будувалися нові бу‑
дівлі, з’являлися нові мікрора‑

йони. Деякі куточки Козятина 
сьогодні не впізнати, а дещо 
залишилося таким самим, як 
і тридцять, п’ятдесят і біль‑
ше років тому. Переконаєтесь 
у цьому самі, переглянувши 
фото.

Центр міста орієнтовно 70‑их років. 
Сьогодні це вулиця Героїв Майдану, 
а на той час — Червоноармійська. Саме 
це місце було культурним осередком 
Козятина. Праворуч на світлині радян‑
ської доби Районний будинок культури. 
Його можна побачити і сьогодні, що‑

правда, зараз він перебуває в аварійному 
стані. Поруч з РБК одноповерхові бу‑
диночки. У них розміщувалися районна 
бібліотека та музична школа. Сьогодні 
на їх місці велика дев’ятиповерхівка, 
а також магазини, кав’ярні та інші за‑
клади

Так у 1979 році виглядав міський сквер. 
У центральній частині парку височів гіп‑
совий бюст Пушкіна, який козятинчани 
добре пам’ятають. Його встановили ймо‑
вірно у 50‑их роках минулого століття 
(точну дату нам з’ясувати не вдалося). 
Пам’ятник простояв у парку до наших 

часів — у 2018‑му голову Пушкіна знесли 
мешканці Козятина. Бетонний поста‑
мент, обкладений гранітними дошками, 
залишався у сквері аж до минулого року, 
його демонтували напередодні Дня міста, 
щоб облаштувати на центральній алеї 
парку сцену для концерту

Такий вигляд мала вулиця Січових 
Стрільців на початку минулого сто‑
ліття. Тоді вона називалася Новою. 
Вивіска, що зображена ліворуч, свід‑
чить про те, що там була фотостудія 
одного з козятинських фотографів. 
Сьогодні на тому місці продуктовий 

магазин «Сонечко». Праворуч на світ‑
лині дві старовинні будівлі — одно‑
поверхова та двоповерхівка. У першій 
розташовувалася швейна майстерня. 
У другій були перукарня та готель. 
Нині на місці цих двох будівель 
дев’ятиповерхівка

Вулиця Пилипа Орлика з боку пло‑
щі. Світлина 1961 року. Ця фотогра‑
фія також із родинної колекції Лариси 
Цимбалюк. «Школі № 3 дали завдання 
підготувати альбом із краєвидами Ко‑
зятина. Не знаю, чому, але це фото 
не потрапило до альбому і мені його 
віддали», — розповідає історію світлини 
Лариса. Ліворуч на фото — будівля 

колишнього банку. Його ми бачимо 
у центрі міста й сьогодні. Праворуч 
на світлині — промтоварний магазин, 
поруч із яким аптека Скробецького — 
будівля 1904–1905 років, яка належала 
відомому у місті аптекарю. Наприкінці 
60‑их ці дві споруди демонтували. На їх 
місці побудували універмаг «Ювілей‑
ний»

Такий у 1961 році мала вигляд вулиця 
Пилипа Орлика. Світлина з родинної 
колекції козятинчанки Лариси Цимба‑
люк. Праворуч на фото впізнавані й нині 
об’єкти — двоповерховий будинок з чер‑
воної цегли і будівля колишнього банку 
за ним. Ця частина вулиці практично 

не змінилася, за винятком того, що 
на першому поверсі житлового будинку 
тепер магазин канцелярії та кав’ярня. 
Ліворуч на фото — промтоварний мага‑
зин, який розташовувався в старовинній 
одноповерховій будівлі. Сьогодні на його 
місці універмаг «Ювілейний»

Чехословацький будинок, фото 
1979 року. Ми знайшли його у брошурі 
«Козятин. Путівник», яка розповідає про 
наше місто часів Радянського Союзу. 
Чехословацький — один із небагатьох 
козятинських будинків, який має на‑
родну назву. Його так нарекли, тому що 

п’ятиповерхівку зводили за так званим 
«чеським проєктом». П’ятиповерхівку 
зводили як житловий будинок. Нині 
деякі квартири першого поверху пере‑
обладнали під бізнес і відкрили магазин 
взуття, відділення нової пошти та офіс 
фінансової компанії
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Зона відпочинку на Водокачці. Фото 
орієнтовно кінця 1980‑их — початку 
1990‑их років. Цю зону відпочинку 
впорядкували у 1961‑му, підірвавши 
земснарядом набережну річки Гуйва, 
щоб штучно зробити острів. На острові 
побудували стадіон, за ним збиралися 

створити парк «Першотравневий», але 
до кінця справу не довели. Родзинкою 
зони відпочинку був цегляний міст‑
арка, який до наших часів не зберігся. 
У 2008 році його демонтували через ава‑
рійність. На місці вишуканого мосту 
поставили новий

Центральна площа міста і центральна 
вулиця, 1960‑ті роки. Шістдесят років 
тому на алеях, як і зараз, росли ялинки. 
У верхньому лівому кутку видніється чо‑
тириповерхівка, яку ми бачимо на вулиці 

Героїв Майдану і сьогодні. А на місці 
дитячого садочка № 6 «Теремок» тоді був 
одноповерховий будиночок. Бачимо ми 
на світлині радянської доби і водограй. 
Сьогодні на його місці немає нічого

Сьогодення й минуле

Козятин у фото: яКим він був Колись і яКий зараз

Старовинний костел у Козятині, фото початку 
ХХ століття з родинної колекції Приходько. Ко‑
зятинчанин Іоанн Приходько (1855–1961) був фо‑
тографом‑любителем і час від часу фотографував 
краєвиди рідного міста. В один із кадрів потрапив 

костел, який збудували у 1918 році. За стилем він подібний до відомого у столиці 
костелу Святого Миколая. Існує гіпотеза, що козятинський храм міг будувати той 
самий архітектор. У 1930‑их роках святиню зруйнували — храм навмисне підірвали 
вибухівкою. Сьогодні на місці костелу — «Укртелеком», відділення «Укрпошти» 
та магазин побутової техніки

Ще один водограй у Козятині. Фото 
1958–1960‑их років. Козятинчани до‑
бре знають, що стояв він у централь‑
ному сквері. Та якщо фонтан на пло‑
щі був оформлений значно простіше, 
водограй у парку мав навіть скуль‑
птури. Бетонна основа колишнього 
фонтану зберігалася у сквері до по‑
чатку 2000‑них років. Її демонтували, 
коли почали проводити реконструкцію 
парку за каденції міського голови Ми‑
хайла Висоцького. Сьогодні на цьому 
місці альтанка

Так у радянські часи виглядала 
будівля Центру зайнятості. За нею 
двоповерхівка, яку бачимо на ву‑
лиці нині. Ця частина центру міста 

мало змінилася за десятиліття. Хіба 
що видалили дерево перед будівлею, 
а в підвальному приміщенні облашту‑
вали магазин

Центральна площа міста. Світ‑
лина 1960‑их років. Приміщення, 
яке сьогодні ми знаємо як Міський 
будинок культури, на той час було 
кінотеатром «Мир». Його відкрили 
8 березня 1962 року. Тут проводи‑
ли покази фільмів та мультфільмів 
до 90‑их років, поки існувала ра‑
йонна кіномережа. Перед будівлею 
кінотеатру був пам’ятник Леніну, 
а посеред площі стояв фонтан. 
У 1970‑их центральну площу пе‑
ребудували і водограй забрали
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скейтах. А ще додадуть гойдалок 
і альтанку. Таку, де можна буде 
сховатися від дощу.

— До прикладу: мама гуляє з 
дитиною і найшла хмара, пішов 

дощ. Куди їм дітися? Під де‑
рево чи в роздягальню? Треба 
така альтанка з накриттям, щоб 
по кругу стояли лавочки, міст‑
кістю десь до 30 людей.

в чистоті і порядку, тому велике 
прохання до всіх відвідувачів по‑
важати працю, нічого не псувати 
і не смітити. Адже вже були ви‑
падки, коли хотіли пошкодити 
замки і катамарани, — продо‑
вжує директор стадіону. — Хоті‑
лося б, щоб поліція частіше при‑
ходила сюди після 23.00. Тому 
що саме в цей час приходить 
молодь і починає влаштовувати 
безлад. Хочу додати — наш штат 
не такий великий — п’ять пра‑
цівників, яким 65+ і я шостий. 
На стадіоні достатня кількість 
урн для сміття — 31 штука, май‑
же біля кожної лавочки стоять, 
а їх тут 20. Тому, відпочиваючи, 
підтримуйте порядок. Я коли 
прийшов на цю посаду (восени 
цього року вже буде рік), сказав: 
«Місця, які не використовують 
для спорту, будуть місцями для 
відпочинку, не залежно від мети 
перебування». Для цього робимо 
все можливе.

І справді, наш стадіон має гар‑
ний і причепурений вигляд. Тут 
немає зарослей, все підчище‑
но, бур’яни і трава — скошені. 
На заміну зрізаним аварійним 
деревам, понасаджували молоді 
саджанці сосен, цвітуть чорно‑
бривці. Стадіон за допомогою 
небайдужих активних мешкан‑
ців міста активно розбудову‑
ється, поступово обладнується 
лавками.

— Підтримуємо те, що є. Ще 
близько 100 дерев треба зрізати, 
біля трибун, майданчика — про‑
довжує Володимир Шурман. — 
Хочемо висипати доріжку щеб‑
нем та піском по кругу на на‑
бережній до туалета, щоб мами 
могли прогулюватися з дитячи‑
ми візочками, щоб під ногами 
не було корчаків.

Поділився з нами директор 
стадіону й іншим планами 
на майбутнє — хочуть побу‑
дувати скейтпарк, де молодь 
зможе кататися на самокатах, 

ірина ШевЧук

На міський стадіон «Локомо‑
тив» ми завітали по обіді ми‑
нулої п’ятниці, 5 липня. І як 
завжди тут — не без відпочи‑
ваючих. Багато мам та бабусь 
з дітками, які прогулювалися 
в холодочку, компанії дівчат з 
морозивом у руках, хлопці, які 
каталися доріжками на самока‑
тах. Місця тут всім вистачає і 
локації для відпочинку різні. Усі 
знають про тамтешні спортивні 
та дитячі майданчики, тут про‑
водять тренування, чемпіонати, 
купаються, милуються приро‑
дою. А віднедавна додалася ще 
одна розвага — катання на ката‑
маранах. Цих водних машин тут 
дві, вони пристебнуті біля Водо‑
качки з боку дитячого майдан‑
чика. Аби прокататися на них, 
потрібно звернутися чи до пра‑
цівника стадіона, чи до самого 
директора. Вони постійно у полі 
зору і люб’язно допоможуть сіс‑
ти та розкажуть про всі нюанси. 
А їх тут небагато — задонатити 
не менше 20 гривень у скринь‑
ку, яка опломбована печаткою 
«Локомотиву», та кататися пів 
години в акваторії водойми, 
не плаваючи по кругу Водо‑
качки. Це заборонено. Також 
не можна підпливати до бере‑
га, висаджувати та брати іншу 
людину. Так можна пошкодити 
катамаран та травмуватися само‑
му. Ще одна заборона — бра‑
ти плавців з води та купатися 
з катамарана. Варто знати, що 
на катамарані одночасно може 
перебувати дві людини. І ще — 
діти до 16 років катаються під 
наглядом старшого.

Поки директор стадіона Во‑
лодимир Шурман нам розпо‑

відав про правила перебування 
на катамарані, з’явилися перші 
бажаючі. Дівчата задонатили, їм 
відчепили катамаран та вони по‑
пливли. Посмішки на їхньому 
обличчі не зникали, видно було, 
що їм подобається. Згодом пі‑
дійшли ще дві подруги. Після 
катання сказали: «Дуже класно 
та цікаво».

— Кататися на катамара‑
ні можна щодня, зранку і 
до 20.00, — додає директор ста‑
діона. — В основному багато ба‑
жаючих у суботу та неділю. Та й 
у п’ятницю також є. За тиждень 
назбирали 2 200 гривень і відвез‑
ли махнівським волонтерам, які 
варять борщі для ЗСУ. Нещо‑
давно відкрили банку і нараху‑
вали ще 700 гривень, вирішили 
підзбирати трохи більше і знову 
відвезти кошти. Відвідувачі по‑
єднують приємне з корисним.

Також, за словами директора 
стадіону, катамарани інколи ви‑
користовують і як рятувальний 
засіб. Адже в літню спеку тут 
багато охочих охолодитися, ску‑
патися у водоймі. В основному 
це діти.

— Вони купаються, хочуть 
перепливти водойму, акваторія 
якої метрів 300 і глибина — 
3,5 метра. Діти часто пливуть 
туди і назад і посередині лягають 
вже на спини. Не робіть цього, 
це небезпечно для життя, — за‑
стерігає Володимир Шурман. — 
Діти, які тут систематично пере‑
бувають, вже знають — у мене 
тут дисципліна.

Поки катамаранів два, але 
згодом, за словами Володими‑
ра Штурмана, мають відремон‑
тувати ще одного та підвезти 
на стадіон.

— Стараємось тримати все 

Кататися на 
катамарані можна 
щодня, зранку і 
до 20.00. Багато 
бажаючих у суботу та 
неділю

на козятинський стадіон привезли катамарани. найбільше 
охочих покататися у вихідні дні

аби взяти катамаран на пів години, потрібно задонатити 
на Зсу. мінімальний донат від 20 гривень

донатять, Катаються, роблять 
селфі і Кажуть: «Класно»
покатаємося?  наприкінці червня 
на козятинський стадіон «локомотив» 
привезли катамарани. Фіксованої ціни 
для катання на них немає. Потрібно 
лише задонатити від 20 гривень 
для волонтерів, які варять нашим 
захисникам борщі. і катамаран у вашому 
розпорядженні на пів години
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в’яЧеслав ГонЧарук

Козятинська команда «Легіон» 
за тур до завершення чемпіонату 
Вінницького району з футболу 
стала чемпіоном ІІ ліги. Про це 
стало відомо 30 червня, коли наші 
земляки отримали технічну пере‑
могу над «Олімпіком» з Вороно‑
виці. Основний конкурент козя‑
тинчан за золоті нагороди «Енер‑
гетик» також отримав технічну 
перемогу, проте лідер першого 
кола вже не може наздогнати 
за очками легіонівців. «Енер‑
гетик» також достроково став 
срібним призером чемпіонату. 
Визначився і третій призер друго‑
лігового футбольного марафону. 
Перемоги СК «Хутори» над «Лука 

2» з рахунком 2:0 не вистачило, 
щоб наблизитись до «Енергети‑
ка», зате забезпечила хуторянам 
відрив у 9 очок від «Нива 2».

Щодо інших команд, то слід 
відзначити перемогу «Ниви‑2» 
над «Чорною Перлиною» з ра‑
хунком 5:1. Вінничани дуже 
вдало провели другу частину 
чемпіонату й зуміли піднятися 
на високе четверте місце.

Наступної неділі пройде остан‑
ній тур чемпіонату, який оста‑
точно розставить решту команд 
у турнірній таблиці. А ми приві‑
таймо «Легіон» із золотими ме‑
далями та підвищенням у класі. 
Адже в наступному футбольному 
чемпіонаті наші земляки висту‑
патимуть у Першій лізі.

в’яЧеслав ГонЧарук

Із 2 по 7 липня 2024 року у се‑
лищі Берегове Закарпатської об‑
ласті проходив фінальний тур 
Чемпіонату ВТО ВФСТ «Колос» з 
футболу «Золотий колосок».

Брали в ньому участь дівча‑
та 2009–2010 та 2011–2012 р. н. 
У старшій групі грали дівчата з 
Махнівки. До призів наші зем‑
ляки не дотягнули, але отримали 
великий досвід.

У групі молодших футболісток 
брали участь 5 команд: «Колос» 
(Гребінківська МТГ Полтавська 
область), «Літин» (Вінницька об‑
ласть), СК «Миколаївка» (Боро‑
дінська ДЮСШ Одеська область), 
«Багіра‑Шахтар» (Донецька об‑

ласть) та ЖФК «Буг‑Сокаль» 
(Львівська область).

Групу старших футболісток 
склали ДЮСШ Ружин (Житомир‑
ська область), «Колос» (Махнів‑
ська ТГ Вінницька область), Тив‑
рівська ОТГ (Вінницька область), 
КЗ «Городенківська ДЮСШ» (Го‑
роденківська ТГ Івано‑Франків‑
ська область), «Кристал» (Лино‑
вицька ТГ Чернігівська область), 
«Лідер» (Полтавська обл.)

Протягом усього турніру наші 
дівчата проявили великі старання, 
щоб зайняти призове місце, але 
й інші команди приїхали на тра‑
диційний всеукраїнський турнір 
за призами. Цього разу супер‑
ниці наших землячок виявилися 
трохи удачливішими. Можливо, 

трохи відвернулася від команди з 
Махнівки фортуна, але команда 
«Колос» на змаганнях Всеукра‑
їнського футбольного фестивалю 
отримала колосальний досвід, і 
їхні перемоги ще попереду. І це 
не просто слова, за малюнком 
гри у команди хороше спортивне 
майбутнеє.

На змаганнях у Береговому 
дуже добре себе проявила воротар 
«Колоса» Дар’я Жмайло і вона 
по праву була визнана найкращим 
воротарем турніру. Слід відзна‑
чити, що Даша на турнірі була 
наймолодшою серед гравців усіх 
команд, тож є надія, що в неда‑
лекому майбутньому команда 
«Колос» повернеться із «Золотого 
колоска» з медалями.

«легіон» — чемпіон 
достроково

на цей раз без медалей, але з 
призом кращого воротаря 

Спорт

спрацьовувати тактика ветера‑
нів. Вони за 10 хвилин до за‑
вершення гри відквитали один 
м’яч. Монолітовці мали велике 
бажання зрівняти рахунок і ве‑
ликими силами пішли вперед.

На останній хвилині гри у во‑
рота ветеранів був призначений 
небезпечний штрафний. Піс‑
ля удару зі штрафного рахунок 
став 3:1 на користь «Локомо‑
тива».

На волейбольному майдан‑
чику, де зустрічалися ветерани 
волейболу Козятина, Самгород‑
ка і Бродецького було на що 
і на кого подивитися. Зокре‑
ма в команді Козятина грали 
Олександр Комар, Петро Мазур 
та Володимир Добржанський, 
у команді Самгородка були 
майстри м’яча і сітки Андрій 
Хрищенюк та Сергій Лановик. 
За команду Бродецького грав 
захисник України Сергій Пе‑
ренчук.

в’яЧеслав ГонЧарук

Футболісти добре знають, 
в яких умовах ми святкує‑
мо День міста. Гра почалася 
з хвилини мовчання в знак 
пам’яті за загиблими воїна‑
ми, а після Гімну України і 
привітань футболістів гаслом 
«Слава Україні!» арбітр зустрічі 
Віктор Обущак вивів команди 
на поле.

Початок гри показав, що 
товариська гра мала вигляд 
товариської тільки за назвою 
і коректними діями футбо‑
лістів на полі, адже як‑не‑як, 
грали батьки і діти. Ветерани 
не могли змагатися на рівних зі 
швидкими енергійними хлоп‑
цями. Тому обрали тактику 
не перебігати молодь на фут‑
больному полі, а передумати 
їх у тактиці. Ініціативою, як і 
чекали, заволоділи футболісти 
«Локомотива». Вони накочува‑

ли атаки на ворота ветеранів 
одна за одною, проте моно‑
літовці вдало діяли в захисті 
власних воріт.

Тактика старших була втоми‑
ти молоді таланти в першому 
таймі, а коли в другій половині 
гри фізичні сили команд в де‑
якій мірі зрівняються — пе‑
ремогти молодих футболістів 
за рахунок продуманих дій, 
а якщо сказати прямо, то пе‑
ремогти на досвіді.

У «Локомотива» була своя 
тактика — зіграти у атлетич‑
ний футбол. І така тактика 
дала результат. Саме молоді 
футболісти повели в рахунку. 
Був епізод, коли ветерани мо‑
гли зі стандартного положення 
зрівняти рахунок, проте удару зі 
штрафного бракувало точності. 
Поки любителі футболу обго‑
ворювали цей епізод, гравці 
«Локомотива» забили вдруге.

Під кінець зустрічі стала 

волейбольний поєдинок. на майданчику — ветерани 
козятина і бродецького

на полі зустрілися практично батьки й діти. Грали ветерани «моноліту» та «локомотив»

заходи до дня міста почалися 
на спортивних майданчиКах
спорт для всіх  у суботу, 6 липня, 
на стадіоні «локомотив» відбулося 
два спортивно-товариських турніри 
з нагоди 150-річчя козятина. 
на футбольному полі провели матч Фк 
«локомотив» та ветерани Фк «моноліт». 
на волейбольному майданчику 
зустрічалися ветерани волейболу 
козятинського краю. Як то було — 
репортаж з місця події

Кожна з команд провела 
по дві зустрічі і мали в сво‑
єму активі по одній перемозі. 
За додатковими підрахунками 
переможцем товариського тур‑
ніру стали волейболісти Сам‑
городка. Козятин і Бродецьке 

на другому місці. А в цілому 
у ветеранів перемогла велика 
дружба. Вони стали єдиною 
командою по завершенні зма‑
гань. Були такі веселі, щасли‑
ві, втомлені, що й забули про 
колективне фото.
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анастасія квітка

Донька нашої землячки Жанни 
Задвернюк Тома Рябчук звертається 
по допомогу до всіх небайдужих до‑
помогти її мамі. У Жанни виявили 
онкозахворювання. Лікування дов‑
готривале та дороговартісне.

«Прошу допомоги. Ніколи не дума‑
ла, що буду писати пост про допомо‑
гу. Але, на жаль, у нашій сім’ї сталася 
біда. Моя мама (Жаннa Задвернюк) 
зараз бореться за життя. В неї ви‑
явили страшну хворобу — ракове за‑
хворювання», — пише Тома на своїй 
сторінці у соціальних мережах.

Діагноз: Ca шийка матки 
G2 pT2bN1M1 4 ст. 2 кл (mts в пе‑
чінку)

Часу — обмаль. Жанні потрібне 
довготривале і дороговартісне лі‑
кування.

«Тому звертаюся до усіх небайду‑
жих з проханням допомогти моїй 

мамі і долучитися до збору коштів 
на лікування 00187», — пише дочка 
Жанни.

Реквізити для допомоги
5168 7451 7518 5062 Задвернюк 

Жанна Олександрівна.
5168 7451 8089 5242 (дочка) Рябчук 

Тамара Юріївна.

«допоможіть моїй мамі»

іСторія

вом пропінації, тобто мали моно‑
полію на виробництво і продаж 
алкогольних напоїв. Щоправда, 
на початку ХХ століття це право 
у них забрали, надавши натомість 
грошову компенсацію.

Мар’ян Лехно‑Васютинський 
не лише заробляв гроші, а й був 
меценатом. Яскравий тому при‑
клад — у 1884 році пан пожерт‑
вував 0,5 гектара власної землі 
для будівництва приміщення для 
залізничного училища. При цьо‑
му поставив умову, що на ділянці 
має бути саме навчальний заклад. 
У разі, якщо будівлю використа‑
ли б із промисловою метою, чи 
зробили будинок з квартирами 
під найм або ж точку з продажу 
алкогольних напоїв, земельну ді‑
лянку повернули б спадкоємцям 
роду Васютинських.

Не лише будівлю училища спо‑
рудили на землі, яку подарував 
Мар’ян Лехно‑Васютинський 
громаді. Він віддав частину сво‑
їх володінь під будівництво лі‑
карні, церкви та інших будівель. 
А також неодноразово клопотав 
перед вищою губернською вла‑
дою про будівництво костелу для 
католицької парафії.

Племінник Мар’яна, Антон 
Лехно‑Васютинський також був 
меценатом. У 1896 році він віддав 
в дар 3,8 тисячі квадратних ме‑
трів власної землі, на якій звели 

будівлю сучасного ліцею № 2. Та‑
кож поміщик пожертвував кошти 
на проведення ремонту, виписку 
книг для бібліотеки, меблі, ви‑
садив садок біля навчального 
закладу. Безкоштовно надавав 
для ремонту дерево, каміння та 
цеглу, імовірно, з цегельного за‑
воду, який належав родині.

Мар’ян Васютинський був од‑
ним із поміщиків, котрі підтри‑
мували та допомагали заможним 
родинам, яким загрожувало бан‑
крутство чи захоплення родинної 
спадщини росіянами. Але свій рід 
від цього не вберіг. У 1917 році, 
після того, як відбувся Жовтне‑
вий переворот, родину Васю‑
тинських розкуркулили. Має‑
ток у селі Козятині, який свого 
часу належав Мар’яну, відійшов 
до держави. Пізніше на його базі 
радянська влада зробить колгосп. 
А все майно Васютинських розда‑
ли малозабезпеченим учасникам 
Першої світової війни та сім’ям 
загиблих.

На жаль, жоден із будинків 
Васютинських до наших днів 
не зберігся. На місці маєтку у селі 
Козятині нині руїни. А на місці 
будинку Антона Лехно‑Васютин‑
ського — п’ятиповерхівка 60‑их 
років. Не знаємо ми і те, як ви‑
глядали козятинські пани — жод‑
них світлин до цього часу також 
не знайшлося.

повне ім’я — Мар’ян‑Йосип‑
Калясантій. Мав чотирьох братів. 
Коли саме і де він народився — 
невідомо. Знаємо лиш те, що він 
був уже в зрілому віці, коли при‑
дбав Козятин і не мав власних 
нащадків, а тільки племінника 
Антона, який також проживав 
у Козятині.

Уся родина Васютинських 
була заможною і мала володін‑
ня не тільки на Козятинщині. 
До прикладу, один із племінників 
нашого Мар’яна Васютинського, 
Мар’ян Людвикович був власни‑
ком земель у селі Розсохуватець, 
що на Кіровоградщині. Колись 
воно належало до Уманського по‑
віту Київської губернії. Мар’яну 
Людвиковичу належало там 
690 гектарів.

Натомість Мар’яну Васютин‑
ському належало в Козятині 
1500 гектарів. Його будинок роз‑
ташовувався не в місті, а в селі 
Козятині. Поруч із домом він 

висадив садок, у якому вирощу‑
вав сортові яблука. Племінник 
Мар’яна, Антон жив у центрі 
сучасного Козятина. Як роз‑
повідала нам свого часу Лілія 
Крилова, Антон Лехно‑Васю‑
тинський мав будинок на розі 
сучасних вулиць Винниченка 
та Пилипа Орлика. Тобто, пле‑
мінник засновника нашого міста 
жив у самісінькому бізнес‑центрі 
тогочасного Козятина та ще й 
прямісінько навпроти вокзалу, 
який на той момент розташову‑
вався не там, де ми звикли його 
бачити, а в двоповерховій будівлі 
на вулиці Винниченка, де не так 
давно був міський архів та пен‑
сійний фонд.

Були меценатами
Васютинські мали у Козятині 

власний бізнес — цегельний за‑
вод, який до наших часів не збе‑
рігся. Крім того, і Мар’ян, і його 
племінник Антон володіли пра‑

олена удвуд

Офіційною датою заснування 
Козятина вважається 7 липня 
1874 року, коли населений пункт 
отримав статус містечка. Попри 
це, перші поселення на терито‑
рії сучасного Козятина з’явилися 
на декілька років раніше, коли 
взялися будувати залізницю, яка 
мала сполучити Київ та Балту, 
що на Одещині.

Спорудження залізничного 
полотна в межах сучасного Ко‑
зятина розпочалося у 1868 році. 
Підрядником обрали бельгійську 
компанію «Де Вієр і К». Проте 
у будівництві колій брали участь 
навіть військові — їм доручи‑
ли проводити земельні роботи. 
За свою працю вони отримували 
15 копійок, хоча офіційна заро‑
бітна плата становила 45. Решту 
забирали на оплату вартості ін‑
струментів. За два роки спору‑
дження залізниці завершилося і 
вже 26 травня 1870 року через 
станцію Козятин пішов перший 
поїзд. А через чотири роки, як ми 
вже згадували вище, населений 
пункт отримав статус містечка.

майже півмільйона 
Злотих

У ті часи селом Козятином і 
більшою частиною нинішнього 
міста володів Мар’ян Лехно‑Ва‑
сютинський. Для того, щоб че‑
рез Козятин проклали залізничні 
колії, він віддав сорок десятин 
власної землі. І саме він клопо‑
тав про те, щоб станції Козятин 
надали статусу містечка.

Мар’ян Васютинський придбав 

село Козятин та болотисті землі 
поруч у 1856 році в Йосипа Рож‑
нятовського. Коштував Козятин 
на ті часи чимало — батько Йо‑
сипа Рожнятовського, Тадеуш, 
заплатив за наші землі 450 тисяч 
злотих. Коли територія відійшла 
у спадок Йосипу, він перепродав 
її Васютинському.

Постать Мар’яна Лехно‑Васю‑
тинського та його родовід дослі‑
джувала козятинчанка Лілія Кри‑
лова. Свого часу вона працювала 
і в нашій газеті. На жаль, скоро 
буде вже два роки, як її немає. 
Але напрацювання, які вона 
по крихітках збирала в історич‑
них джерелах, залишилися. Поді‑
лилася ними донька Лілії Софія.

В одному із джерел Лілія Кри‑
лова знайшла інформацію про те, 
що Васютинські — дворянський 
рід, коріння якого сягає XVII 
століття. Це прізвище згадуєть‑
ся у родовідних книгах Поділь‑
ської та Херсонської губерній. 
Відомо, що Іван Васютинський 
у 1692 році був стольником. Це 
посадова особа, яка в добу Се‑
редньовіччя працювала при дворі. 
Стольники займалися обслуго‑
вуванням трапези царя. Ними 
призначали виключно дворян. 
За розсписом чинів стольники 
посідали п’яте місце після бояр, 
окольничих, думних дворян та 
думних дяків. Молодшого брата 
Івана Васютинського, Якова наді‑
лили землею у 1701 році.

мали Землі не лиШе 
в коЗятині

Мар’ян Лехно‑Васютин‑
ський був сином Йосипа. Його 

Мар’ян Лехно-
Васютинський придбав 
землі села Козятина 
у 1856 році, минуло 
лише 18 років і поруч 
з’явилося місто

такий вигляд мала станція козятин наприкінці хіх 
століття. ліворуч від залізниці шматок сучасної вулиці 
винниченка, вдалині — депо і перша водонапірна вежа

хто заснував Козятин
ретро  нашому місту виповнюється 
150 років. Стільки минуло, відколи козятин 
отримав статус містечка. Це сталося 
завдяки наполегливості мар’яна лехно-
васютинського, який володів селом 
козятином та частиною території сучасного 
міста. він тримав цегельний завод, садок 
із сортовими яблуками і пожертвував 
свої землі громаді, завдяки чому в нас 
з’явилися лікарня, школа і не тільки
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лілія макаревиЧ, 
директор муЗею історії 
міста коЗятин

Музей історії міста Козятина 
урочисто відкрив свої двері для 
відвідувачів на 130 річницю з 
часу присвоєння Козятину стату‑
су містечка 10 липня 2004 року. 
Цьогоріч 10 липня виповнюється 
20 років з дня відкриття скарб‑
ниці старожитностей міста за‑
лізничників і водночас на 150‑ту 
річницю з часу присвоєння Ко‑
зятину статусу містечка.

Розмістився заклад культури 
у старовинному, побудованому 
взруб приміщенні колишньої 
земської пошти кінця XIX, по‑
чатку XX сторіччя. У вересні 
2005 р. скарбницю історичних 
цінностей міста залізничників 
віднесено до державної час‑
тини Музейного фонду Укра‑
їни. Основу фонду складають 
колекції залізничних ліхтарів, 
міщанських меблів, селянсько‑
го одягу, знарядь праці селян 
та виробів, створених на них, 
світлин власників фотоательє 
поч. 20 ст. Шварцмана, Неро‑
на, Тітова, Сафро, Шевчука, 
фотографа‑любителя Івана При‑
ходька, листівок початку 20 ст., 
мідних монет від XVII до XX ст., 
паперових купюр часів неза‑
лежності України, фронтових 
листів I‑ї та II‑ї світових воєн, 
війни в Афганістані, ювілейних 
медалей фронтовиків II‑ї світо‑
вої, предметів та речей сучасних 
воєнних подій під час російської 
агресії в Україні.

Музей має статус юридичної 
особи. Проводить постійно по‑
шукову, дослідницьку, виставко‑
ву та культурно‑масову роботу. 
У штаті чотири людини, два 
спеціалісти з музейної справи, 
двоє з них сумісники — завід‑
увач господарства, який займа‑

ється самотужки ремонтними 
роботами із закуплених раніше 
будівельних матеріалів, на ко‑
шти виділені міською радою, та 
прибиральниця службових при‑
міщень. На даний час музейний 
фонд складає 3252 одиниці осно‑
вного фонду та понад 1744 допо‑
міжного. Займає експозиційними 
виставками 6 залів.

Вдячні на той час міському го‑
лові, ініціатору створення музею 
Георгію Гвелесеані. Меру міста 
до 2019 року Олександру Пузи‑
ру — за новий дах над головою 
у музеї.

Щиро вдячні всім, хто підтри‑
мує наш музей. Дарує цінні речі, 
серед них родина Приходьків — 
онуків фотографа‑любителя з 
Козятина Іоанна Приходька — 
подружжя Сергія і Людмили, 
онучки — близнята Ольга та Віра 
й вся родина, подружжю Лариси 
та Володимира Пресняків, Люд‑
милі Горобець, родині Марек, 
ветерану міліції, полковнику, до‑
сліднику подій у Козятині Другої 
світової війни Леоніду Кривову, 
продюсеру, музиканту й співаку, 
режисеру Іллі Мхеідзе, художни‑
ку Віктору Кльоцу й багатьом 
іншим нашим благодійникам 

і меценатам, хто був і є поруч. 
Дякуємо родині Володимира Лу‑
пола й Тетяни Яковлєвої, Віль‑
чинським Анатолію і Зої — По‑
чесному громадянину Козятина, 
Ігорю Головненку — головному 
інженеру Козятинського локо‑
мотивного депо, колишньому 
директору Центру дитячої та 
юнацької творчості Ользі Мель‑
ник, сьогоднішньому директору 
Оксані Клірішенко, керівництву 
управління освіти Інні Мадей та 
головному бухгалтеру Людмилі 
Клещук за допомогу під час ви‑
конання ремонтних робіт у музеї.

Вдячні редакторам щотижне‑
виків «RІА‑Козятин» — Наталії 
Піскунічевій та «Вісника Козя‑
тинщини» — Ніні Чернезі, ре‑
дактору радіомовлення «Погляд» 
Аллі Буряченко за регулярне ви‑
світлення музейної діяльності.

Особлива подяка історику, по‑
шуковцю, краєзнавцю Олексан‑
дру Цілецькому за щедрі дари — 
матеріали з історії нашого міста 
і громади.

Завжди готові поділитися з від‑
відувачами музею під час заходів 
музично‑вокальними номерами 
педагоги з учнями Козятинської 
дитячої музичної школи на чолі 

з директором Оксаною Тіхомі‑
ровою.

Вдячні співпраці з відділом 
культури Козятинської міської 
ради на чолі зі Світланою Ри‑
бінською та МБК — директором 
Ларисою Ромасько.

Низький уклін всім, кого 
не назвали.

Минулого року на виділені 
міською радою кошти придбали 
будівельні матеріали, проводимо 
поступово посильну ремонтну 
роботу в інших приміщеннях 
музею.

На жаль, сьогодні залишилися 
без сканера і принтера, бо наш 

часто був у ремонті й вийшов 
із ладу. Маємо надію, що ке‑
рівництво міста нам допоможе 
придбати якісну нову оргтехніку.

Вивчаємо грантові пропо‑
зиції, щоб взяти участь у кон‑
курсах на придбання мультиме‑
дійного сучасного обладнання 
для нової історичної експозиції 
та екосептик для каналізації та 
водовідведення. Поки що це 
проблеми.

Сподіваємося, що все подо‑
лаємо.

Всіх вам гараздів, миру й про‑
цвітання родинам. З Днем міста 
вас, любі козятинці.

музею історії міста козятин — 20 років
БлоГ

іСторія

520492

реклама
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реклама та оголошення

537708

538372537597

538606

538607

538373537706

532758

538542537711

538388

робота
 �Запрошуємо на шиномонтаж працівни-

ків. 063-145-76-77, 068-921-67-86

ремонт
 �Виконуємо будівельні роботи різного 

типу. 093-817-40-91

 �Виконую ремонтні роботи: шпаклюю, 
фарбую, роблю потолки, відкоси, багети, 
стіни, штукатурка. 097-816-97-62

ПроДаЖ СВІЙСЬКИХ тВарИн
 �Продам корову хорошу, молочну з 7 те-

лям, с. Кордишівка. 067-151-30-64 Оксана

 �Продам поросята малі. 098-971-88-65

 �Продам 3-х місячних два козлики та кі-
зочку від доброї кози. 096-145-73-39

 �Продам поросята 20-25 кг. 067-319-
08-49

 �Продам поросята малі 12-15 кг., м’ясної 
породи. 068-216-70-39

 �Продам поросята. 097-704-97-81

ПроДам
 � Ванну чавунну 1,7 м., в доброму стані. 

067-394-60-27

 � Ячмінь. 098-724-74-94

 �Сіно люцерни в тюках. 098-205-75-53

 �Сіно люцерни в тюках. 098-205-75-53

 � Контейнер 5 т. - зупинка «Плановий». 093-
800-66-77, 095-425-36-54

 � Комод на 5 шухляд., недорого. 096-690-84-
07, 063-316-28-84

 � Кабіну душову в доброму стані, генератори 
бензиновий та дизельний 3,5 квт. 067-760-
74-97

 �Цуценя, чистокровний ротвейлер, дівчинка, 
3 місяці, є паспорт, прививки по віку. 097-
117-59-15

 �Диван, два матраца, комп’ютерний стіл. 
063-113-45-70, 063-359-00-46

 �Плиту газову «Indesit», мийка з тумбою 
емалірована, велосипед «Тиса» б/в в хоро-
шому стані, пральна машина автомат «Елек-
тролюкс» б/в. 063-259-17-79
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 � Котел газовий б/в з італійською автомати-
кою, причіп для велосипедів. 063-190-42-97

 � Блок дверний дубовий б/в, двері міжкім-
натні б/в, лінолеум, ванна б/в. 063-287-60-19

 � Три мішки цукру «Юзефо-Миколаївка» 
1500/мішок., прес для вижимання соку, 
картоплесажалку під мотоблок, сидіння під 
мотоблок від легкового авто - 100 грн. 098-
315-45-09 після 18:00 

 � Твердопаливний котел Холмова б/в. 067-
608-90-52        

 � Ячмінь. 097-453-44-53      

 � Вулмки з бджолосім’ями. 096-567-48-75    

 �Швейну професійну безпосадочну машинку 
«Сінгер» в сборі та мотори окремо. 093-058-
78-43      

 �Шифер 350, цегла біла 8, торг. 097-962-
57-52

 � Велосипеди «Україна», «Славутич», «Аіст» 
б/в.  097-346-90-40

 � Земельні ділянки с/г призначення, с. Глу-
хівці, чернозем 20 сот., можливий продаж 
по 10 сот. і 40 сот. разом, до ділянок легка 
транспортна доступність. 096-73-043-73   

 � Телевізор Панасонік з тюнером -1000 грн., 
пральну машинку напівавтомат Сатурн-600 
грн., швейну машинку Подолка з тумбочкою 
- 500 грн., в гарному та робочому стані. 093-
013-29-20   

нерУХомIСтЬ
 � Частину будинка недорого. 063-154-64-55

 � Земельну ділянку 24 сот., с. Журбинці, вул. 
Центральна 26. 067-949-60-30

 � Будинок вул. Слобода 43, с. Журбинці, 
зем. ділянка 44 сот., вода, госп. будівлі. 067-
949-60-30

 � Кімнату в гуртожитку, р-н ПРБ, вул. Героїв 
Захисників України 51, (8-ма Гвардійська). 
066-049-10-93

 � Будинок 66 кв. м., с. Козятин, вул. По-
дільська, зем. ділянка 34 сот., газ, вода, 
каналізація, госп. будівлі. 097-763-97-86, 
063-630-96-77

 � 1-кімн. кв., 30,1 кв. м., другий поверх, 
газ+пічне опал., біля будинку зем. діл. 2 со-
тки, літня кухня, сарай, вода біля будинку, 
смт. Залізничне, вул. Весняна 2, кв. 14. 067-
405-04-43

 � Частину будинку зі всіма зручностями, 
євроремонт, м. Козятин, окремий вхід, госп. 
будівлі, гараж, погріб, зем. ділянка 9 сот. 
093-697-64-50

 � Частина будинку 24,5 кв. м., с. Козятин, 
вул. Лісова 12, городу 10 сот., вода цен-
тралізована, садок, сарай, погріб, гараж. 
098-599-47-10

 � Земельну ділянку, с. Козятин, вул. Медова 
66, біля царського села (колишня Панфілова 
70), 18.5 сот., на території є невеличка стара 
будівля. 093-295-11-91

 � Будинок зі зручностями 70 кв. м., та госп. 
будівлями, с. Козятин, загальна площа ді-
лянки 17 сот. 097-248-32-19

 � 2-кімн. кв., вул. Героїв Майдану. 063-385-
82-02

 � Будинок 70 кв. м., з усіма зручностями, 
госп. будівлі, 40 сот. землі, молодий сад, 
гараж, два погреба, поруч ставок, можливий 
обмін, с. Кордишівка, вул. Джерельна. 097-
705-20-68

 � Будинок 55,6 кв.м., госп. будівлі, земельна 
ділянка 6 сот., р-н ПРБ, зручне місце розта-
шування. 063-025-59-90

 � Будинок с. Козятин, вул. Подільська, зе-
мельна ділянка 38 сот. 063-870-87-80, 073-
469-00-38

 � Будинок с. Козятин, газ та пічне опалення, 
сарай, погріб, криниця на подвір’ї, зем. ді-
лянка 24 сот. 098-520-43-79 Людмила

 � 3-кімн. кв., центр, 60 кв. м., 4 поверх, 
середня, інд. опалення, без ремонту. 093-
704-31-57

 � 3-кімн. кв., центр, 4 поверх, 67 кв. м., гар-
не планування, інд. опалення, ремонт, р-н 
стоматології. 093-704-31-57

 � Будинок, 30 сот. зем. ділянки, зі старим 
будинком неподалік центру. 093-704-31-57

 � 3-кімн. кв., 70 кв. м., центр, 3/9 ремонт, 
інд. опалення, гарне планування. 093-704-
31-57

 � Будинок сучасний новий без внутрішніх 
робіт 30 сот., зем. діл., р-н «Царське село». 
093-704-31-57

 � 2-кімн. кв., 50 кв. м., р-н АТБ, другий по-
верх, центр, середня, інд. опалення, частко-
вий ремонт. 093-704-31-57

 � Земельна ділянка 30 сот., зі старим будин-
ком, вул. Дубініна. 093-704-31-57

 � Будинок 120 кв. м., центр, євроремонт, 
гараж. 093-704-31-57

 � Гараж 6 х 4 м., світло, яма,  в кооп. «Жигу-
лі». 096-730-43-73

 � Будинок 80 кв. м., без ремонту, с. Козятин, 
вул. Гончарова 1, 18 сот. земельна ділянка. 
093-013-27-88

 � Земельна ділянка, чорнозем, р-н Поле 
Чудес, невеликий сад, криниця, контейнер, 
поруч міська зупинка. 097-989-09-79  

 � 2-х кімн. кв. в центрі Козятина, 1 повех. 
093-512-94-64    

 � 4-х кім. квартиру, в центрі міста, перший 
поверх. 063-298-50-37  

 � Будинок в с. Козятин, 87 кв. м.  з газом, 
центральною водою, зем. діл-ка 15 сот. з 
госп. будівлями. 093-058-78-43    

 � Частина будинку в центрі Козятина, вул. 
Куликівського, 4, площею 76,9 кв. м., зем. 
діл-ка 4,6 сот. 073-060-45-75   

 � 1- кімн. квартиру на 1-му поверсі в центрі 
міста. 063-289-28-20  

 � 4-кімн. кв., в центрі міста, перший поверх. 
063-298-50-37

аВтомото
 � Renault Scenic 2004 р. в., с. Вернигородок, 

бензин, ідеальний стан. 096-692-06-71

 � ЗАЗ-110307 «Славута», 2007 р. в., колір 
синій, один власник. 093-051-66-97

 � ВАЗ-21112, 2007 р. в., газ+бензин, один 
власник. 063-303-18-03, 097-537-53-35  

КУПЛЮ
 � Куплю 3-х кімнатну квартиру, середні по-

верхи. 093-498-00-69

рIЗне
 �Познайомлюся з чоловіком для прожи-

вання 60-66 років, вдова, забезпечена. 068-
099-30-27

 � Здам квартиру без зручностей, є грядка, 
сарай для курей, або продам, р-н «Автостан-
ції» - 1000 грн. 063-026-74-92

 � Загубили білого кота у Пушкінському парку 
6-го липня, одне вухо сіре, сірий хвіст, на 
спині ніби 2-а крила сірого кольору, і круг 
сірого кольору, хто знайде прошу повернути 
за винагороду. 093-688-22-94

 � Здам гараж в оренду в кооп. Тунель. 097-
410-59-96

 � Здам гараж в оренду, центр міста. 063-
530-15-08

 � Здам на ринку ролет на ринку «Хлібодар». 
093-511-54-16

Втрата ДоКУментІВ
 �Втрачений військовий квиток на ім’я 

Гуменюк Євген Григорович вважати не-
дійсним.

 �Втрачене посвідчення про прописку на 
ім’я Олексюк Артем Анатолійович вважа-
ти недійсним.

 �Втрачений атестат про повну середню 
освіту ВН 18780884, Козятинської серед-
ньої загальноосвітньої школи 1-3 ступенів 
№4 Вінницької обл., виданий 21.06.02 
р., на ім’я Джус Андрій Ігорович вважати 
недійсним.

 �Втрачений диплом про закінчення Козя-
тинського МВПУЗТ серія ВН 32024397 за 
фахом монтер контактної мережі на імя 
Іванов Ігор Ігоревич вважати недійсним

Години прийому оголошень: 

 пн, ср. чт, пт з 9:00 до 14:00

 вівторок з 9:00 до 14:00 
 останній день подачі оголошення 

 субота і неділя - вихідний

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте 
у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть 
обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

Подати оголошення в газету RIA-Козятин дуже просто!

067-68-78-940
095-088-58-62

093-437-22-16

Вартість публікації оголошень з 1 липня 2024

 Продам, куплю, різне — 20 грн

 Авто Мото, нерухомість — 30 грн

 Втрата документів — 80 грн

 Виділене оголошення — 50 грн

 Продаж свійських тварин — 50 грн

 Оголошення в рамці — 80 грн

 Фотооголошення — 120

 Робота, ремонт та послуги — 100 грн
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Погода у козятині
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***
офіціант підбігає до столика 
відвідувача:
—  будь ласка, з’їжте швидше 
рибу, яку я вам щойно приніс!
—  Чому швидше?

—  бо прийшла санітарна 
інспекція…

***
Жінку в аеропорту запитують:
—  Є колючі — ріжучі предмети?
—  так! Светр коле, стрінги ріжуть.

Анекдоти

овен 
ваша енергія та ініціативність 
допоможуть здійснити за-
думане, особливо у кар’єрі. 
очікуйте важливих зустрічей 
та пропозицій.
 
телець 
Спокійний і умиротворений 
тиждень, якщо ви зумієте збе-
регти баланс між роботою та 
особистим життям.

БлиЗнюки 
тиждень безлічі можли-
востей для спілкування. 
на роботі можливі несподівані 
пропозиції, які вимагатимуть 
швидкого вирішення.

рак 
насичений подіями тиждень, 
де головне — не прогаяти 
можливості, які з’являться 
на вашому шляху.

лев 
Професійні виклики ви-
магатимуть креативного 
підходу, але ви впораєтеся. 
у фінансовій сфері на вас че-
кають непередбачені витрати.

діва 
Приділіть час аналізу своїх 
недавніх досягнень та виз-
начте сфери для подальшого 
розвитку. 

тереЗи 
невеликі компроміси та 
вміння слухати інших ста-
нуть ключем до успіху. 
у фінансовому плані варто 
бути обережними.

скорпіон 
і н т е н с и в н и й  т и ж д е н ь . 
у професійному житті мож-
ливе отримання нових 
пропозицій або започатку-
вання важливих справ.

стрілець 
тиждень повний можливо-
стей. енергія та оптимізм за-
лучать корисні контакти та нові 
цікаві завдання.

коЗоріГ 
рішучість та вміння планува-
ти на кілька кроків уперед 
допоможуть реалізувати 
довгострокові проєкти. 
 
водолій 
Соціальні зв’язки принесуть 
цікаві пропозиції, які варто 
розглянути. 

риБи 
ваша інтуїція буде особливо 
сильною, тому довіряйте своїм 
передчуттям під час прийняття 
рішень. у професійній сфері 
спробуйте бути активнішими 
та запропонуйте нові ідеї.

Гороскоп

сканворд

Відповіді знайдете у наступному номері газети

Відповіді на сканворд, 
опублікований у №27 від 3 липня

анастасія квітка

Махнівські волонтери розпо‑
віли про патріотичний вчинок 
молодят. Подружжя Геннадій 
та Ангеліна Мосюйди передали 
на ЗСУ більше 22 тисяч гривень 
з весільного аукціону.

Волонтери вітають подружжя 
та щиро дякують за такий донат 
для наших захисників і закли‑
кають людей не забувати і до‑
помагати військовослужбовцям, 
у будь‑який спосіб.

«Війна не заборонить кохати. 
Життя на часі, кохання на часі, — 
пишуть волонтерпи на сторінці 
«Махновецький борщ». — Живіть, 
радійте життю, маєте можливість 
і привід, святкуйте, але ніколи 
не забувайте, завдячуючи кому 
ми маємо змогу це все робити. 

Донатьте, допомагайте фізично, 
зробіть репост зборів, допоможіть 
одинокій мамі військового; зупи‑
ніться, схиліть голову біля моги‑
ли військових, Алеї слави; станьте 
на коліна і подякуйте за своє життя 
військовому, який його «поклав» 
за незалежність. Просто робіть по‑
сильні для вас вчинки, щоб при‑
швидшити нашу перемогу».

Разом з цим, громадська ор‑
ганізація «Махновецький борщ» 
щиро вітає молоде подружжя 
Геннадія та Ангеліни Мосюйди 
з їх прекрасним днем і дякують 
за передані їм кошти з весільного 
аукціону у розмірі 22 330 гривень.

«Для нас це дуже цінно. Дя‑
куємо, що завжди підтримуєте 
наше виробництво. Як добре, що 
у нас така свідома молодь, яка 
хоче жити і створювати сім’ю 

анастасія квітка

Незабаром нашому рідному Козятину ви‑
повниться 150 років. Іменини міста святкува‑
тимуть у суботу, 13 липня, у міському сквері. 
На сторінці відділу культури Козятинської 
громади опублікували програму заходів. 

Отож, на козятинчан чекають:
10.00 — розважально‑пізнавальна програма 

для дітей та дорослих
11.30 — Mini party «Магія кольорів» (з ви‑

користання холі фарб)
12.00 — Веселі старти (спортивно‑розва‑

жальні змагання)

14.00 — концертна програма «Мистецтво 
задля перемоги»

16.00 — Вокально‑інструментальний гурт 
української естрадної пісні «Водограй»

18.00 — показ мультфільму «Клара та ча‑
рівний дракон» (показ відбудеться у будинку 
культури, вхід вільний

молодята передали на Зсу більше 
22 тисяч гривень з весільного аукціону

програма святкування 150-річчя козятина

у своїй прекрасній незалежній 
Україні. Дякуємо вашим батькам 
за прекрасне виховання».

Земляки приєднуються до ві‑
тань та дякують за такий патрі‑
отичний вчинок молодят.


